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Y -AEEE R RRERE (GCL) HEAP

HEE 100T/96S

W OB IERWE AR 2-3 AT 2 R MRS S T R

MEREX :

GCL =& GSH & mW#EEE, GSH X GCL A RBHMHIEN . GCL R FREZ LM Z T, as s,
P AR FRIRIER 5. GCL iG 1 = lnt GSH & &A1 GSH/GSSG HEA HE 5 m.

MERIE
£ ATP A Mg¥f#4£ F, GCL AL &AL R IR &5 i v - 2B AR RIS ATP LB 40
BUBE 77, I IE TR R, RIAT TS GCL ik

A& BN -
RUREOHL KB BB I BT AR PR B (/96 LA . IRERIRANZE IR .

B FILE AR ANEC 1 -

R Witk 105mL X 13, 4CHELE.

BRI BAIX L, 4CORAE. IRAIHTIN 6 mL 7818 /K 78 43 % 5 Vi e«

WA= BAIX A, 4CHRAE. IRAATIINZETEK 1.5 mL 7850 7% % i .

WA Witk TmLX 1, IR ARAE .

WAE: B X 1, 4CHRZ. IRHRTTIA 12 mL B8k, BB HRME, SN 400ul KR (A
%), AR

SRR AN

1. gl BBALFRE (g)  RF B (mL)JN 1: 5~10 FIELH] CEURERZ) 0.1g 204, fA 1mL
=) FATIKIBEIHK . 8000g, 4°CE.L» 10min, B biE, BHIK EFEN.

2. HR. AR HERARSeE Qo0 o WF AR (mL) A 500~1000: 1 BIECET CGE2IX 500 J3 40
TN ImL AR —), KIGHEE P Ean i (B3R 300w, #8438, g7 #, BB 3min); A5
8000g, 4°C, BE.» 10min, H_EiE B T ok B4R,

3. IS BHENE.

GCL ME#4E.

1. 5060 B /B AR A TR 30min, 5K F) 660nm, ZEMEKIHE.

2. FEY: B 15mLEp &, KIMARA— 48uL. X7 = 52pL. RA= 120l FIZEWK 24uL, RAE
I, 3TCAKBHER SN 15 ming FEIIARFIY 60uL, BTG, =i (25°CAA) 8000g, B 10
min, M _E{E 100pL, MARKFIT 100pL, RAGFHE, 45°C/KM 10min, AHEIE 660nm 4G,
CHNATAE.

3. WEE: B 1.5SmLEp &, WKIMARA— 48uL. A 52pL. &RF= 12uL M_E3EW 24ul, JR5JE
I, 3TCAKIBHER M 15 ming FEIIARFIY 60uL, BAIG, =i (25°CA4) 8000g, B 10
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4. IR L& 100uL, MARFIT 100uL, REJERE, 45°C/KHE 10min, AH 50 E 660nm A YEIRIL, id
A MEE
R ZHERTENE K.

GCL B EAN:
PRAERIZE: y=0.1427x, R2=0.9987
a. AMEREREAILTEKHEARNT
(). HE AR
TEHERALE X 37T°CF, MR RO EME T E 1ug TCHLBER GCL BE BN 1 ANEE 547 .
GCL (pg/min /mg prot) =[ (A MEE-A FAE) +0.1427xV KET+(CprxV ££)=T
=3.815x (A MEE-A THE) +Cpr

(2) FrEA R T
FEERALE X 37CF, MG AR Ing TTHLBED) GCL BRiE &N | ANBE G A7 .
GCL (pg/min /g #8) =[ (AMEE-A THE) +0.1427xV E]-(WxV £V £ L)T

=3.815x (AMEE-ATHE) +W
(3) %20 HcE T
TEHERALE X 37T°CR, & 104 AN AU B AL = A Tpg TEHLIEN GCL BEG & 1 NEEIE FRAT .
GCL (pg/min /10% cel) =[ (A MEE-A FAE) +0.1427xV A -EEE=V =V FER)=T

=3.815x (AMZEE-ATHE) e

(4) T BB AARRRTTH 5
TEHERALE X 37T°CR, BE=THRARE AL E 1ng TOHLBEN) GCL BE BN 1 ANEE 547 .
GCL (pg/min/mL) = [ (A WEE-A FEE) +0.1427<V AV BT

= 3.815x (AMEE-AZAE)
0.1427: [EIVEAGFERS: V R RNYBEF (mL) 196 pL=0.196 mL; Cpr: i&EBEARKE, mg/mL;
V EE: IR A EIEBAARR, 24pL =2.4X102mL; V #EE: REBORAER, 1mL; W: HERFRE, g
T: RNFFE: 15min.

b. fEH 96 FLRME K THHEARMT
PRAERTZE: y=0.07135x, R2=0.9987
(). HEAKREITTH
TEHERALE X 37T°CF, MR AR A EME T E 1ug TCHLBER GCL BE BN 1 ANEE 547 .
GCL (pg/min /mg prot) =[ (A MEE-A ZFHE) +0.07135xV ET(CprxV ££)=T
=7.63x (A MEE-A THE) ~Cpr
(2) FREA R T
TEHERALE X 37T°CR, M ALV A A Tpg TTHLIEN GCL BEG &N 1 ANEE 547 .
GCL (pg/min /g 8) = [ (AMEE-ATAE) <0.07135%V AWV BV FEE)+T
=7.63x (AMEE-ATHE) ~W
(3) 220K T 5
TEHERALE X 37T°CR, & 104 AN B AL = A Tpg TEHLIEN GCL BTG & 1 NEEIE B4 .
GCL (pg/min /104 cell) =[ (A MIEE-A A 0.07135xV RS HEIERXV FE+V FER)=T

> >
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=7.63x (AMEE-ATAE) ~dIHEE

(4) FHBAARFRTTH 5
TEHERALE X 37TCR, BE=THRARE AL E 1ng TOHLBER) GCL BE BN 1 ANEE 547 .
GCL (pg/min/mL) =[ (A WEE-A EAE) <0.07135xV &=V T

=7.63x (A MEE-A T EE)
0.07135: [BIAGFREARE: VIRE: RMEAEMR (mL) 196 pL=0.196 mL; Cpr: _FiEHE A RKE,
mg/mL;  V FE: AR R EERAR, 24ul =2.4x102 mL; V FERL: REUEAR, 1mL; T: &M
B a]: 15min.

AEEM:
(D) PSRBT A TR B e vk Badt AT, HAUE S H e BEE f, ULRmILiE . WK, #%
RE .

(2) FraRFIEH e, BREW 4CHRIE, T 1 RIA%.

(3) LRFEHFE, W= H RS, ARSIk E R A

(4) WEWICAATE T/KIB IS 10~40 4380 il 78

(5) FEAMIE AT SGHR 1-2 AMFEMUSEES, OB AR R, e AR — (a3 A 3 S /KO R Re 15 M 5 4L,
1SR AE bR HE B ZRTE N, LS SR L — MR R 3~5 f5.

(6) WA =KL, RS =AMk, HAIEE R, IR I AN ZE 2 [ AN

(7> 4l GCL i I i, 4 A3k B 407 300 73-500 J5 2 18], AN GCL MIFEHE vl jiiksl— (54
R K) SIS SRR AN EE, N B A0 M A A R AT R 5




